

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 27.03.2017 in sedinta ordinara a Consiliului local a municipiului Urziceni convocată prin Dispoziția primarului nr. 406 / 21.03.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 15 consilieri din totalul de 17 consilieri.

Absenteaza: dl. Alexandrescu Dan-Octavian și d-na Ianuș Daniela-Elena, consilieri demisionari.

De drept participa : dl. primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian și d-na Andrei Cristina - secretar.

Ca invitati participa, din partea aparatului de specialitate al primarului si serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni : dl. Boitoș Ilie, dl. Stan Cătălin si dl. Vasile Mihai. Din partea presei locale participa: Vladarau Mariana si Cismasu Dora.

Sunt prezenți în sală 3 reprezentanți ai S.C. ROSAL S.A. , dl. Enache Ionel și dl. Matache Alexandru

D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de ședință dl. Neagu Marian.

Presedintele de ședință, domnul Neagu Marian preia lucrările ședinței și supune la vot procesele verbale al ședințelor anterioare, din data de 27.02.2017, 8.03.2017, 13.03.2017, 16.03.2017 care sunt votate cu unanimitate de voturi „pentru” .

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului de consilier local al domnului Alexandrescu Dan-Octavian;
2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului de consilier local al doamnei Ianuș Daniela-Elena;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului si indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării ”Rețea de alimentare cu apă potabilă pe strada Lacului”, in valoare de 190.000 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului si indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării ”Rețea de alimentare cu apă potabilă pe strada Intrarea Libertății”, in valoare de 176.000 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii Studiului de fezabilitate pentru realizarea lucrării ”Rețea de alimentare cu apă potabilă pe strada Industriei”, in valoare de 7.600 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului si indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării "Reabilitare rețea distribuție alimentare cu apa pentru corpul D - Piața Agroalimentară", in valoare de 53.000 lei– inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului si indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării ALEI BETONATE CIMITIR NOU, in valoare de 27.000 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului si indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării GRUP SANITAR - CIMITIR VECHI, in valoare de 12.000 lei– inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului si indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării GRUP SANITAR - CIMITIR NOU, in valoare de 12.000 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
10. Proiect de hotărâre aprobarea privind notei conceptuale, temei de proiectare, a devizului si indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ PE STRADA INTRAREA PĂCII, in valoare de 28.700 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
11. Proiect de hotărâre aprobarea privind notei conceptuale, temei de proiectare, a devizului si indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării REȚEA DE CANALIZARE PE STRADA INTRAREA PĂCII, in valoare de 31.500 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

12. Proiect de hotărâre aprobarea privind notei conceptuale, temei de proiectare, a devizului și indicator tehnico-economici pentru realizarea lucrării REȚEA DE CANALIZARE PE STRADA PRELUNGIREA PĂCII, în valoare de 45.100 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

13. Proiect de hotărâre aprobarea privind notei conceptuale, temei de proiectare, a devizului și indicatori tehnico-economici pentru realizarea lucrării REȚEA DE CANALIZARE PE STRADA MIHAI EMINESCU, în valoare de 58.700 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

14. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor pentru serviciul de salubritate pentru serviciile prestate de operatorul de salubritate S.C. ROSAL GRUP S.A. în baza contractului de servicii privind delegarea gestiunii serviciului public de salubritate a municipiului Urziceni nr. 21686/6.10.2010 – inițiator: ;

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii fără plată a autoturismului Cielo Executiv cu număr de înmatriculare IL01PMU, Liceului Tehnologic „Sfânta Ecaterina” Urziceni, județul Ialomița – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2017, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore, apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social în conformitate cu prevederile Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare– inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Municipal Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

18. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 62 / 25.07.2016 și desemnarea de către Consiliul local al municipiului Urziceni a unei persoane pentru a face parte, ca membru supleant în Consiliul de administrație al Spitalului Municipal Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

19. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

20. Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unor persoane pentru a face parte din Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

21. Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unor persoane pentru a face parte din Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic “ Sfânta Ecaterina” Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

22. Proiect de hotărâre privind vânzării cu plata în rate egale a unor locuințe ANL din bloc CD 7 (sc. A+B), Urziceni, str. Ion Creangă nr. 4, județul Ialomița – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației unui teren în suprafață de 2000 mp, aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, județul Ialomița, situat în strada Calea București nr. 38 (fost nr. 54) – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

II. Raportul primarului municipiului Urziceni privind starea economică și socială pe anul 2016.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, și este votată cu unanimitate de voturi „pentru”.

Dl. primar propune discutarea punctului 14 de pe ordinea de zi, având în vedere că sunt prezenți în sală pentru susținerea acestui proiect de hotărâre, reprezentanții S.C. ROSAL S.A. Propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi “pentru”.

Se trece la pct. 14 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor pentru serviciul de salubritate pentru serviciile prestate de operatorul de salubritate S.C. ROSAL GRUP S.A. în baza contractului de servicii privind delegarea gestiunii serviciului public de salubritate a municipiului Urziceni nr. 21686/6.10.2010

Dl. primar Sava Constantin: Față de procentul cu care au venit cei de la S.C. ROSAL S.A., s-a analizat și 20% s-a stabilit să nu fie prins în taxa de salubritate, prin creșterea gradului de colectare deșeuri reciclabile. Prețul stabilit inițial ar fi fost de 7,16 lei cu TVA și s-a ajuns la un tarif de 6,64 lei cu TVA.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Colaborarea cu S.C. ROSAL S.A. Nu vād de ce trebuie să dăm 80 lei pentru întreaga cantitate de deșeuri menajere.

Director S.C. ROSAL S.A.: Tariful pentru utilizatori a fost propus a fi indexat cu 46,39%. Taxa pentru fondul de mediu este obligatorie și este de 80 lei/tona gunoi depozitat.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: În hotărâre trebuie prins că începând cu 15 zile de la aprobarea prezentei hotărâri trebuie închis depozitul neconform. Facturarea este ulterioară actului de colectare, diferența dintre taxa colectată și cea plătită la rampă, evidențiată cu documente justificative se scade, proporțional, din valoarea facturii pe luna următoare.

Dl. primar Sava Constantin: Noi ar trebui să și controlăm ce face groapa de gunoi, pentru a scade diferența la reciclare. Cum îi putem controla?

Director S.C. ROSAL S.A.: În urma raportărilor lunare făcute.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Ce se întâmplă cu diferența?

Director S.C. ROSAL S.A.: Nu putem prinde aici.

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: Tariful pentru persoane fizice este stabilit printr-o statistică națională pe persoană și pentru persoane juridice este calculat tot statistic.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Persoana juridică are contract separat cu ROSAL.

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: Persoana juridică poate recicla deșeurile.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Colectați 100%, predați 60%, ce se întâmplă cu diferența? O să se plătească de 2 ori și jumătate mai mult.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Să se facă un amendament ca diferența dintre taxa colectată și cea plătită la rampă evidențiată cu documente justificative se scade, proporțional, din valoarea facturii pe luna următoare.

Dl. Dumitrescu Ion: Această mărire provine de la taxa impusă de mediu. Această creștere de la 2,78 lei este mare și vine într-un moment defavorabil când intervine și taxa de mediu. Această mărire ar trebui făcută în 2 etape.

Dl. primar Sava Constantin: 5 ani s-a plătit 3 lei.

Director S.C. ROSAL S.A.: Dacă aceste modificări ar fi fost făcute la timpul lor din 2013, s-a revenit în 2015 și în 2016 a scăzut indicele de inflație la 46,89. Aceste costuri au fost suportate de S.C. ROSAL în favoarea cetățeanului. A mai intervenit și această taxă APM. Din momentul în care se aprobă modificarea, celelalte procente se șterg.

Se supune la vot cu amendamentul propus: „Diferența dintre taxa colectată prevăzută în anexa nr. 2 în O.U.G. nr. 196/2005 - taxa incasată pentru deșeurile inerte și nepericuloase incredintate în vederea eliminării finale prin depozitare - și cea plătită la rampă, evidențiată cu documente justificative se scade, proporțional, din valoarea facturii pe luna următoare.

Au votat proiectul de hotărâre cu amendament :14 consilieri „pentru” și 1 un vot „abținere” – dl. Dumitrescu Ion.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului de consilier local al domnului Alexandrescu Dan-Octavian

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului de consilier local al doamnei Ianuș Daniela-Elena

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării ”Rețea de alimentare cu apă potabilă pe strada Lacului”, în valoare de 190.000 lei

Dl. Dumitrescu Ion: Constat că trebuie informată populația, că există colaborare instituțională, viceprimar-primar. Trebuie să ne uităm la devize. Se pot da deoparte cel puțin 62.000 lei, în opinia mea.

Dl. Boitoș Ilie: La licitație, valorile vor fi mult mai jos.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Avem 15 cămine și s-a calculat pentru 35 unități bransament.

Dl. Dumitrescu Ion: TVA să fie prevăzut la 19%.

Dl. Boitoș Ilie: Sunt lucrate până la 31.12.2016 și s-au înregistrat după 1 ianuarie.

Dl. Dumitrescu Ion: Sunt prevăzute contoare de apă rece cu telecitire. Pe un deviz este 100 euro, pe altul 120 euro, pe SEAP sunt și cu 80 euro. La desfacerea și refacerea sistemului rutier lățimea intervenției este de un metru. Sunt convins că nu va scădea prețul cu nici un leu. Propun a fi refăcute aceste 4 devize pentru alimentare cu apă.

Dl. Boitoș Ilie: În teren, sunt tot felul de probleme și costuri neprevăzute.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 7 voturi „pentru” și 8 voturi „abținere” – Buculescu Elena, Cazan Liviu-Aurelian, Costică Valentina-Elena, Dumitrescu Ion, Niță Nicușor-Ștefan, Stoian Dorin, Stefan Petre și Ștefan Sorin. Proiect de hotărâre respins.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării ”Rețea de alimentare cu apă potabilă pe strada Intrarea Libertății”, în valoare de 176.000 lei

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 6 voturi „pentru” și 9 voturi „abținere” – Buculescu Elena, Cazan Liviu-Aurelian, Costică Valentina-Elena, Neagu Marian, Dumitrescu Ion, Niță Nicușor-Ștefan, Stoian Dorin, Stefan Petre și Ștefan Sorin. Proiect de hotărâre respins.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii Studiului de fezabilitate pentru realizarea lucrării ”Rețea de alimentare cu apă potabilă pe strada Industriei”, în valoare de 7.600 lei

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului și indicatori tehnico-economici pentru realizarea lucrării "Reabilitare rețea distribuție alimentare cu apă pentru corpul D - Piața Agroalimentară", în valoare de 53.000 lei

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului și indicatori tehnico-economici pentru realizarea lucrării ALEI BETONATE CIMITIR NOU, în valoare de 27.000 lei

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării GRUP SANITAR - CIMITIR VECHI, în valoare de 12.000 lei

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării GRUP SANITAR - CIMITIR NOU, în valoare de 12.000 lei

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre aprobarea privind notei conceptuale, temei de proiectare, a devizului și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ PE STRADA INTRAREA PĂCII, în valoare de 28.700 lei

Dl. Dumitrescu Ion: Aceeași problemă ca la punctul 3.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Strada Păcii este prinsă pe programul cu cele 40 de străzi și trebuie făcute repede.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 14 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” - Dumitrescu Ion.

Se trece la pct. 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre aprobarea privind notei conceptuale, temei de proiectare, a devizului și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării REȚEA DE CANALIZARE PE STRADA INTRAREA PĂCII, în valoare de 31.500 lei

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Aceeași situație, trebuie făcută lucrarea repede pentru a prinde asfaltarea.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 12 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre aprobarea privind notei conceptuale, temei de proiectare, a devizului și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării REȚEA DE CANALIZARE PE STRADA PRELUNGIREA PĂCII, în valoare de 45.100 lei

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 13 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre aprobarea privind notei conceptuale, temei de proiectare, a devizului și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării REȚEA DE CANALIZARE PE STRADA MIHAI EMINESCU, în valoare de 58.700 lei

Dl. Dumitrescu Ion: De ce nu s-a prins în lucrarea mare, când s-a făcut canalizarea orașului?

Dl. primar: S-a considerat ca făcută.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 15 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii fără plată a autoturismului Cielo Executiv cu număr de înmatriculare IL01PMU, Liceului Tehnologic „Sfânta Ecaterina” Urziceni, județul Ialomița

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 16 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2017, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore, apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social în conformitate cu prevederile Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 17 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții ale Spitalului Municipal Urziceni

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 18 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 62 / 25.07.2016 și desemnarea de către Consiliul local al municipiului Urziceni a unei persoane pentru a face parte, ca membru supleant în Consiliul de administrație al Spitalului Municipal Urziceni

Dl. Ștefan Petre propune pe dl. Stoian Dorin. Alte propuneri nu se mai fac.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 14 voturi „pentru”. Dl. Stoian Dorin nu a votat.

Se trece la pct. 19 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Urziceni

Dl. Dumitrescu Ion: La această comisie poate participa și un consilier?

D-na secretar: Comisia este constituită conform prevederilor HG nr. 548/1999. Se vor face grupuri de lucru pentru a se realiza lucrare de inventariere până la decembrie 2017. Se poate participa la orice grup de lucru privind inventarierea, numai că pentru constituirea comisiei, am respectat prevederile HG 548/1999.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 20 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unor persoane pentru a face parte din Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic Urziceni

Dl. Stoian Dorin propune pe dl. Niță Nicușor-Ștefan și pe d-na Costică Valentina-Elena.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 13 voturi „pentru”. Dl. Niță Nicușor-Ștefan și d-na Costică Valentina-Elena nu au votat.

Se trece la pct. 21 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unor persoane pentru a face parte din Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic “Sfânta Ecaterina” Urziceni

Dl. Niță Nicușor-Ștefan propune pe dl. Ștefan Petre și dl. Ștefan Petre propune pe dl. Ștefan Sorin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 13 voturi „pentru”. Dl. Ștefan Petre și dl. Ștefan Sorin nu au votat.

Se trece la pct. 22 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind vânzării cu plata în rate egale a unor locuințe ANL din bloc CD 7 (sc. A+B), Urziceni, str. Ion Creangă nr. 4, județul Ialomița

Dl. Neagu Marian dă citire amendamentului depus de primar Sava Constantin.

Dl. Dumitrescu Ion: Este legal acest amendament?

D-na secretar: Este un referat al compartimentului de specialitate depus odată cu amendamentul. Este aceeași prevedere care a fost prinsă în hotărârea care s-a adoptat în luna octombrie, când s-a mai vândut un apartament din blocul ANL.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul propus și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 23 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației unui teren în suprafață de 2000 mp, aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, județul Ialomița, situat în strada Calea București nr. 38 (fost nr. 54)

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

Nemaifiind alte discuții, presedintele de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta,
NEAGU MARIAN



Secretar,
ANDREI CRISTINA